11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 11.12.2006 16:47:58

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2006 22:18:29

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20740/answer/20741




YBaxaemass HaTanbsi! 3a Kuctamu, IOKa OHU HE HOCTUTIU pa3mMepoB 50 MM, HE0OX0IUMO
HaOmonenue. [Ipu pa3mepax Oosiee 50 MM BO3MOKHO JledeHNE C IIOMOIIBI0 MaJIOMHBa3UBHBIX
METOJIOB - IYHKIIUH KUCT (MTHUONYHKTYPa Iod KoHTponeM Y3U). PasymeeTcs, HeoOXxooum
TIOCTOSIHHBIM KOHTPOJIb OOIIEKTMHNYECKUX aHaIU30B (KPOBb, MO4Ya, OMOXUMHUS, TIOCEBLI MOUM Ha
Gbmnopy u T. 1.). Hukakux KOHCepBaTUBHEIX METOMOB JIEUEHUS KHUCT II0YEK He CyllecTByeT. [lumure,
ecnu OyayT elile BOIPOCH. C yBaxkeHUEM.



